Parte 1: Geometria elemental

El perimetro de una circunferencia de radio R es:

El drea de un circulo de radio R es:

El area lateral de un cilindro de radio Ry altura h es:
El drea de una esfera de radio R es

El volumen de un cilindro de radio Ry altura h es

El volumen de una esfera de radioR es

La suma de los angulos internos de un triangulo es:
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Dado el anillo de radio exterior “a” y de radio interior “b”, el drea esta dada por:

9. Un prisma de base cuadrada de 1 m de lado y de 3000 m de altura se llena con agua. Sabiendo que la densidad

k
Pacus = 1000 _g;

- m
del agua en esas condiciones es
la masa de agua contenida en el prisma en kg es:

10. Un prisma de base cuadrada de 1 m de lado y de 3000 m de altura contiene aire. Sabiendo que la densidad del

Purz =—8,6:107". h% +13344-107 —g;

. ., cm cnr
aire (en funcién de la altura) es

la masa de aire contenida en el prisma en kg es:
PARTE 2: UNIDADES

6 mm?’ equivalen en m’a

¢A cuantos dm? equivale 1 m??
1 dm® equivale en litros a

1 um es equivalente en [m] a

1 nm es equivalente en [m] a

1 ps es equivalente en [s] a

1 kJ equivaleenJ a

1 MHz equivale en Hz a
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. 302 equivale en radianes a:
10. 1/5+2/3 =

11. (1/5)/(2/3) =

12. (1/5).(2/3) =



PARTE 3: FUNCIONES ESPECIALES

log(a*b) =
log(a”)

(@°) * (a) =
(ab)c -

Para el siguiente tridngulo
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escribir en funcién de los lados AB, BC, CA:

sen(a) =

6. Para el siguiente tridngulo
escribir en funcidn de los lados AB, BC, CA

cos(ax) = A

7. Para el siguiente triangulo
escribir en funcidn de los lados AB, BC, CA

1g(a)=

G
8. Calcular a = BC en funcién del lado ¢ = Ey los dngulos aryy .
9. Calcular a=BC en funcién del lado b =Ey los angulos oy .
10. Calcular a = BC en funcién de b :A_C, c=AB y del dngulo « .
11. Calcular a = BC en funcién de b =E, c=ABsiel angulo a = %

12. sen(x+y) =

13. cos(x+y) =




PARTE 4: Analisis Matematico

alrededorde a=07?

1. ¢Cudl es el desarrollo a cuarto orden de

(1ta)

1
2. ¢Cudl es el desarrollo a cuarto orden de — alrededorde a=07?

(1ta)

3. ¢Cual es el desarrollo a cuarto orden de

> alrededor de a=07?
(1+a)

7

4, ¢Cudl es el desarrollo a cuarto orden de alrededorde a=07?

(1+a)™

5. ¢Cudl es el desarrollo a cuarto orden de In (1+ a) alrededorde a=07?
6. ¢éCudl es el desarrollo a cuarto orden de Sin X alrededorde X=07?
7. ¢éCudl es el desarrollo a cuarto orden de COS X alrededorde X=07?
8. ¢Cudl es el desarrollo a cuarto orden de e* alrededorde Xx=07?
9. Calcular el limite lim
o (X+a)
10. Calcular el limite lim ———
o (2X+a)
T X
11. Calcular el limite lim
x> (x2 + a)
T X
12. Calcular el limite lim 7
X—>00 2
(x +a)

3

13. Calcular el limite Iim—sl2
X—>00 2
(4x +a)

+
14. Calcular el limite Iim#
X500 ((bix) +a2)

o dx
15. Calcular :[O((X_ X')Z . y2 )§

16. Calcular I (X—X)dx

- ((X—X')z n yz)g

PARTE 5: Vectores

- =

1. Dados los vectores A=1¢, + 2€, +5€,; B=3¢ + 6€, +4€, calcular A-B

2. Dados los vectores A=1¢, + 2€, +5€¢,; B=3¢ + 6€, +4e, calcular B-A=

3. Dados los vectores A=1¢, + 2€, +5€,; B=3¢ + 6€, +4€, calcular AxB =



Dados los vectores A=1€, + 2€, +5€,; B=3¢ + 6€, +4€, calcular Bx A=

Dados los vectores A=18, + 2€, +5€,; B=3¢ + 6e, +4e, C=2¢ +1e, +4e, calcular (AxB)xC =

Dados los vectores A=18, + 2€, +5¢,; B=3¢ + 6e, +4¢€, C=2¢ +1e, +4¢, calcular A x (B x C) =

—

Dados los vectores A=1¢ +2€,+5€,; B=3€, +6€, +4e, C=2¢ +1e, +4e, caIcuIar( ) C=

Dados los vectores A= 36 vy B= Zé¢, (€vy é(p son los versores radial y acimutal de las coordenadas esféricas)

calcular A-B =

Dados los vectores A=3¢, y B = 2€,+5€, (€, €,y €,son los versores radial, acimutal y cenital de las

coordenadas esféricas) calcular Ax B =

10. La proyeccién del versor esférico €, sobre el eje X esta dado por

Parte 6: Numeros complejos

1
2
3.
4

5.

10. Calcular z,y Z, si

11. Calcular Z si 22 exp(

12. Calcular z,y Z, si

La unidad imaginaria i se define como

Siz=atibyz,=ctid, z+2,=
Siz =atibyz,=ctid, z-z,=
Sizz=azxibyz,=ctid, z/z,=

si z=aztib=|z|exp(ip), |z| =

siz=axtib=|z|exp(ip), ¢ =

si z, =z |exp(ig) v 2, =|z,|exp(ip,), 2,/ 2, =
La relacion entre e”(ix) y el cos(x) y sen(x) es:
Calcular Zsi (3+4i)z+2=3i

(2+4i)z,+(2-4i)z, =3i
(1- (4+6i)z, =5

4)z, +
):—2+3l

jzl +22, exp(—i % ) =3exp(iz)

3exp(—i z ] Z,+1, exp(—i z j = 2exp(i Zj
2 6 3

exp| i
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